

警用电动车 “上岗”

10月10日上午,高新区公安分局成立了由公安民警、协警保安队员及各村治保力量组成的近200人的高新区巡防大队。据悉,高新区政府拿出专款统一了全区三级巡防力量的服装装备,购置配发了52辆警用电动车和146辆警用自行车,这些车辆即日起已正式“上岗”。

□本报通讯员 刘海涛
□记者 钟建军 摄影报道



小轿车午夜自燃变“火车”

消防提醒:秋冬季要经常给汽车“查体”

□通讯员 赵文清
□记者 苑菲菲 报道

本报10月10日讯 9日晚11点半,芝罘区凤凰台十四中对面一轿车突然自燃“喷火”。市公安消防支队第二中队迅速出动,十几分钟将火情排除。为防止复燃,消防战士还对整个车辆进行了冷却。

9日晚11点32分,烟台市公安消防支队第二中队接到报警电话后,立刻启动应急预案,并

出动14名消防员和2辆消防车赶到事发现场。

到达现场后,只见这辆轿车已经彻底成了“火车”,后车厢部位烧得厉害,根本无法靠近。救援人员迅速敷设水袋,用两支水枪对后车厢进行灭火和冷却。随着水柱的喷射,车上的明火很快熄灭。随后,消防战士又近距离对车辆残余的明火进行了剿灭。

十几分钟后,明火彻底被熄灭。轿车经此一劫,已经烧成了空壳子。为防止复燃,消防战士

又对整个车辆进行冷却,在确认无危险后,于10日凌晨零点12分归队。

芝罘区消防大队提醒广大车主,秋冬季节天气干燥,应注意对车辆保养,谨防秋冬季汽车自燃。

预防自燃,首先要对整车的电路全面检查,排除故障;其次,不要过多增加用电,如果增加用电负荷,必须从保险盒内取电,这样即使发生意外情况,保险盒可以自动跳闸断

电;再次,经过有水的地方切记慢行,以防发动机进水导致电路短路;此外,在日常的用车当中应留意车的异常现象,特别是出现焦味或冒出浓烟时,应马上拉手撒,关闭电源,迅速离开汽车,取出灭火器,给油箱和燃烧的部分降温灭火,避免爆炸,同时打电话求救。最后提醒车主,预防汽车秋冬季节自燃要经常给汽车做体检,定期做基础保养,保持车况良好。

仨小伙为上网半月内3次行窃

□通讯员 王连训
□记者 苑菲菲 王永军 报道

本报10月10日讯 龙口市三个小伙迷恋网络,没钱上网就动了偷盗的念头,半个月内疯狂作案3次,涉案金额7000元。10月8日,龙口警方在对网吧进行例行检查时将三人抓获,目前一名成年男子已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

10月8日15时许,龙口市公安局石良派出所民警在对辖区网吧进行常规检查时,发现几个上网的小伙情况异常。根据相关信息的比对,民警怀疑这3个人就是最近几起盗窃案件的嫌疑人,随后将三人带回调查。

经调查,18岁的重庆人郑某,伙同龙口15岁的于某和16岁的张某在最近半个月内作案3起,盗窃财物总价值7000元左右。

据了解,嫌疑人郑某伙同张某于2012年9月24日在龙口市石良镇一商店趁人不注意盗窃人民币700余元。9月30日23时许,嫌疑人郑某又伙同张某在石良镇某商店,采取破窗手段,盗窃香烟40余条,价值3300余元,10月6日19时许,嫌疑人郑某伙同于某、张某再次在石良中学对面的某超市,采取爬门的手段,盗窃香烟20余条,价值3000余元。

民警在审理案件过程中发现,嫌疑人郑某、张某、于某年龄都不大,网龄却不短。嫌疑人张某自从认识郑某后,两人经常在网上通过QQ进行联络,因为迷恋上网,但又没有钱,半个月的时间内,三人采取破窗等手段共同作案3起,盗窃商店的人民币、香烟等物品以大宗。目前,嫌疑人郑某已被龙口市公安局刑事拘留,此案正在进一步审理中。

不在采访
就在采访的路上

从临沂来到烟台,瞬间就被这里沧海笑,烟雨遥的壮阔与精致所吸引,从此再也离不开。报社教我们感恩烟台市民,教我们奉献烟台读者,在这里工作让我真正融入了这个城市,从此,采访成了回馈读者的快乐体验。我是经济部新闻部的记者李娜。我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<李娜作品



本版稿件获2011年齐鲁新闻奖铜奖



读者热线: 967066



齐鲁晚报·今日烟台

偷摘苹果丢了钱包 仗义果农如数归还

□通讯员 国忠 世存 段磊
□记者 苑菲菲 报道

本报10月10日讯 看到果园里的苹果长得很好,一开车路过招远某村苹果园的外地司机下车摘了4个苹果,没想到一不留神把装有2000多元现金的钱包丢在果园里。果园主人发现钱包后通过110归还给了失主,还送了几个苹果给司机路上吃。

“110吗,我在果园捡到一个钱包,里面有多少钱和证件。”7日上午,招远市110指挥中心接到市民王某报警称,他捡到一个装有2000多元现金和各种卡和证件的钱包,估计是有人来摘苹果落下的。

电话放下没多久,一名货车司机打来报警电话称,他在招远丢了钱包。询问后,民警立刻将其带到王某的果园。“真不好意思,昨天我开车路过,看着苹果长得挺好,就偷摘了4个。”货车司机不好意思地说。“没事,不就几个苹果,你快看看钱包东西少不少。”王某说。临走时,王某还热情地从树上摘了几个新鲜的苹果给司机带着。

酒后争坐出租车 大打出手

□通讯员 段耀东
□记者 孙淑玉 蒋慧晨 报道

本报10月10日讯 8日晚,莱山区两男子喝酒后醉醺醺的准备打车回家,刚招手拦了一辆空车,却被另一年轻男子抢先打开了车门。借着酒劲其中一人打了年轻男子一拳,年轻男子也不甘示弱,三人撕扯在一起,直到警察赶来将三人拉开。

8日晚10点左右,莱山区瀛洲大街派出所接到路人报警,称某公交站点附近有人打架。民警接警后立即赶赴现场。据了解,打人的是莱山区某小区居民丁某和其朋友薛某,8日晚丁某与薛某在饭店喝完酒后,醉醺醺的离开,当他们走到公交车站点时决定打车回家,这时恰巧一辆空出租车路过,当丁某招呼出租车停下准备上前拉车门时,一20岁左右的男子胡某抢先一步拉开了出租车的门。丁某很生气,借着酒劲朝胡某的脸部打了一拳。两人随后撕扯起来。这时,薛某见胡某与朋友撕扯,就上前朝胡某踢了一脚还打了一巴掌,随后丁某和薛某又一起对胡某拳打脚踢。直到民警赶到将三人拉开。

两人酒醒后都对自己的打人行为表示后悔。目前,丁某和薛某已被治安拘留。